
Gemma Galgani testimone del
Soprannaturale
Read More
SKU: 10427
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Fabro, Cornelioeditore: Editrice Cipiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1985

Product Description
484 pagine 20 cm. brossura, timbro "ex libris" al frontespizio brossura Molto buono (Very Good)
(10427)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Essai d'une nouvelle théorie
pour appliquer le sistème des
assurances aux dommages des
faillites adressé aux chambres
de commerce françaises par B.
P. Sanguinett
Read More
SKU: 9962
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Sanguinetti B. P.editore: Centro studi
Raffaele Boccialuogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1985

Product Description
XV, 141 p. ; 24 cm. Brossura. Riproduzione anastatica dell'ed.: à Livourne, de l'imprimerie de J.
Sardi, 1839. Testo anche in francese, inglese e italiano. Lieve abrasione all'aletta interna della
cop. post. brossura Molto buono (Very Good) (9962)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Nuovi racconti di Bustos
Domecq
Read More
SKU: 6876
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Borges Jorge Luis, Bioy Casares Adolfo
editore: F. M. Ricciluogo-edizione: Parmaanno-
edizione: 1985

Product Description
173 p. ; 23 cm. Brossura con sovraccoperta. La biblioteca di Babele 31 brossura Perfetto (Mint)
(6876)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Barocco Romano e Barocco
Italiano: Il teatro, l'effimero,
l'allegoria
Read More
SKU: 3086
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Fagiolo Marcello and Maria Luisa Madonna a
cura dieditore: Gangemiluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1985

Product Description
In 8, pp. 331, brossura. Con saggi di: Bruno Adorni, Felicita Audisio, Sandro Benedetti, Martine
Boiteux, Vincenzo Cazzato, Claudia Conforti, Mario Costanzo, Carlo Del Bravo, Rosa Franzese,
Bianca Maria Fratellini, Elvira Garbero Zorzi, Deanna Lenzi, Maria Luisa Madonna, Diana
Malignaggi, Anna Maria Matteucci, Montserrat Moli Frigola, Karl Noehles, Riccardo Pacciani,
Marinella Pigozzi, Anna Maria Testaverde, Ferruccio Ulivi, Paola Ventrone, Luigi Zangheri,
Ludovico Zorzi. In copertina: Gian Lorenzo Bernini, Cattedra di S. Pietro (particolare). Ottima
copia. brossura Ottimo (Fine) (3086)

Catologo Libreria Viborada
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Gandhi e Tolstoj. Un carteggio e
dintorni
Read More
SKU: 15140
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Bori Pier Cesare, Sofri Giannieditore: Il
Mulinoluogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1985

Product Description
In 8, 230 pagine, brossura, timbro di possesso all'antiporta, carta ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) (15140)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/gandhi-e-tolstoj-un-carteggio-e-dintorni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Ottorino Respighi
Read More
SKU: 12442
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Battaglia, Elio et al.editore: ERIluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1985

Product Description
473 pagine con 64 pagine di tavole, 23 cm, Legatura editoriale con sovracop., piccolo
strappetto al bordo superiore della sovracop rilegato Ottimo (Fine) (12442)

Le arti minori d'autore in Italia
dal 1900 al 1930
Read More
SKU: 9750
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: De Guttry Irene, Quesada Mario, Maino Maria
Paolaeditore: Laterzaluogo-edizione: Barianno-
edizione: 1985

Product Description

Catologo Libreria Viborada
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VI, 326 pagine, illustrato, 24 cm. Legatura editoriale con sovracop., piccoli strappetti restaurati
alla sovracop come da foto (quasi invisibili) rilegato Molto buono (Very Good) (9750)

Manuale del fotografo
Read More
SKU: 9023
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Zannier Italoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1985

Product Description
240 p. : illustrazioni nel testo ; 18 cm. Brossura. Universale Laterza ; 674 brossura Ottimo (Fine)
(9023)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il mito sumero della vita e
dell'immortalità. I poemi della
dea Inanna trascritti e
commentati
Read More
SKU: 8047
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Diane Wolkstein e Samuel Noah Kramer a
cura dieditore: Jaca Bookluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1985

Product Description
182 p. : ill. ; 23 cm. Brossura e fascetta editoriale. Trad.uzione di Franco Marano. brossura Molto
buono (Very Good) (8047)

Catologo Libreria Viborada
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Cartoline surrealiste. Cofanetto
con libro e 26 cartoline, testi di
Paul Eduard e Salvador DalÃ¬
Read More
SKU: 5726
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: a cura di Enrico Sturanieditore: Stampa
Alternativaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1985

Product Description
63 p. ill. 15 cm. + 26 cartoline, libretto in brosura. In custodia. mappa Molto buono (Very Good)
(5726)

Catologo Libreria Viborada
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Le tribù romane. III 1, Le
pseudo-tribù
Read More
SKU: 1796
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Forni Giovannieditore: G. Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1985

Product Description
In 8, pp. XIII+172. Brossura. Intonso. brossura Buono (Good) (1796)

Catologo Libreria Viborada
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Iota unum. Studio delle
variazioni della Chiesa cattolica
nel secolo XX.
Read More
SKU: 1765
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Romano Amerioeditore: Ricciardiluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1985

Product Description
In 8, pp. XX, 656. Brossura con sovraccoperta. Intonso brossura Buono (Good) (1765)

Catologo Libreria Viborada
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